

ΧΟΣΕ ΚΑΡΕΡΑΣ

Τραγούδησε για το φίλο του

Μια βραδιά γεμάτη εκπλήξεις έφερε τον Χοσέ Καρέρας στην Αθήνα. Ένα πάρτι γενεθλίων, που έδωσε την ευκαιρία σε ελάχιστους εκλεκτούς να απολαύσουν από κοντά το μοναδικό τενόρο.

Αμφιτρώνες, ο εορτάζων Μάκης Μάτσας και η σύζυγός του Ρούλα, που κάλεσαν πεντακόσιους αγαπημένους τους φίλους στο κλαμπ της Εκάλης. Το μυστικό τους είχε ήδη διαρρεύσει και όλοι περιμέναμ πώς και πώς να βρεθούν στο γκαλά, αφού οι φορές που ο Καρέρας τραγουδά για ένα τόσο περιορισμένο κοινό είναι ελάχιστες. Άλλωστε η παρουσία του Ισπανού τενόρου στην Αθήνα δεν οφειλόταν σε επαγγελματική υποχρέωση, αλλά ήταν ένα είδος δώρου που πρόσφερε ο διάσημος καλλιτέχνης στο φίλο του **Μάκη Μάτσα**. Μάλιστα, για να ανταποκριθεί στην πρόσκλησή του, **διέκοψε την παγκόσμια περιοδεία.**

Διέκοψε την παγκόσμια περιοδεία για να παραβρεθεί στο πάρτι γενεθλίων του Μάκη Μάτσα.

μπεριλάβει και μια ελληνική σύνθεση. Έτσι το ολιγομελές κοινό άκουσε με έκπληξη τον τενόρο να τραγουδά «**Τα τρένα**» του **Σταύρου Ξαρχάκου** στα ισπανικά. Ούτε και ο ίδιος ο συνθέτης, που ήταν παρών, δεν είχε ιδέα.

Συγκίνηση

Συγκινητική ήταν η στιγμή προς το τέλος του ρεσιτάλ, όταν

Η φωνή του τους ταξίδεψε στο μαγικό κόσμο της μουσικής, ερμηνεύοντας αγαπημένα σε όλους τραγούδια, όπως το «**Σάντα Λουσία**» και το «**Αρανχέζ**».

Κανείς όμως δεν περίμενε ότι στο ρεπερτόριό του θα είχε συ-



Ο Μάκης Μάτσας με το φίλο του Χοσέ Καρέρας και τη σοπράνο Ντέμπορα Μάγιερς.

ο καλλιτέχνης κάλεσε στη σκηνή τη σοπράνο **Ντέμπορα Μάγιερς** για να ερμηνεύσουν μαζί το εκπληκτικό «**Αμίγκος παρά σιέμπρε**», δηλαδή «**Φίλοι για πάντα**», το τραγούδι που πρωτοτραγούδησε στους **Ολυμπιακούς Αγώνες της Βαρκελώνης**. Αυτό το κομμάτι ο διάσημος τενόρος το **αφιέρωσε στην Ελλάδα** και τους Ολυμπιακούς Αγώνες του 2004 με την ευχή να

είναι οι καλύτεροι που οργανώθηκαν ποτέ. Το ρεσιτάλ κράτησε μία ώρα και ένα τέταρτο και προκάλεσε έκπληξη στους αμφιτρώνες και όχι μόνο, όταν οι περισσότεροι από τους 500 καλεσμένους **αποχώρησαν μετά το τέλος του**. Πολύ λίγοι έμειναν, και με το κέφι τους διασκέδασαν και ήπιαν στην υγεία του οικοδεσπότη.

ΚΑΤΙΑΝΑ ΜΑΤΖΑΡΙΔΟΥ



Η Σμαράγδα Καρύδη με το σύντροφό της Σταύρο Ξαρχάκο και ο Τέρενς Κουίκ με τη σύντροφο της ζωής του Άντα Γεροσιδέρη.



Ο Γιάννης Πάριος με τον Διονύση Σαββόπουλο και τη σύζυγό του Άσπα.